

PROTOKÓŁ Nr 6/25
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Urzędu Miejskiego w Koronowie
z dnia 13 maja 2025 r.

W dniu 13 maja 2025 r. w Urzędzie Miejskim w Koronowie odbyło się kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej UM w Koronowie. Posiedzenie otworzyła przewodnicząca Komisji p. Ewa Szymańska. Powitała przybyłych na obrady i na podstawie listy obecności (**zał. nr 1**) stwierdziła kworum, które pozwalało na obrady i podejmowanie prawomocnych decyzji. W posiedzeniu uczestniczyło 4 członków Komisji, nieobecny był radny Krzysztof Gradek.

P. przewodnicząca przedstawiła następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum.
2. Wypracowanie opinii o wykonaniu budżetu Gminy Koronowo za 2024 r. po rozpatrzeniu:
 - a) Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z wykonania budżetu Gminy Koronowo za 2024 r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Koronowo,
 - b) Sprawozdania finansowego za 2024 r. zawierającego: bilans z wykonania budżetu, bilans jednostki budżetowej wraz z zestawieniem zmian funduszu i rachunkiem zysków i strat oraz informacji dodatkowej,
 - c) Opinii Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy,
 - d) Wysłuchaniu ustnych wyjaśnień Burmistrza Koronowa i Skarbnika Gminy.
3. Sporządzenie opinii do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie wykonania budżetu Gminy Koronowo za 2024 r.
4. Sporządzenie wniosku w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Koronowa za 2024 r.
5. Sprawy bieżące Komisji.
6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad. 2.

Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z wykonania budżetu Gminy Koronowo za 2024 r. (**zał. nr 2**) przedstawił Skarbnik Gminy, p. Marcin Kłodziński. Poinformował, że do dyspozycji Komisji są kierownicy wszystkich wydziałów i jednostek pomocniczych. Dodał, że będzie kolejno przedstawiał wszystkie pozycje dotyczące budżetu Gminy i na bieżąco opatrywał je w komentarz. Na wstępie przytoczył dane ogólne dotyczące budżetu.

W trakcie roku 2024 wprowadzono do budżetu 47 zmian – 11 w drodze uchwał i 36 na podstawie zarządzeń Burmistrza. Budżet Gminy na 2024 r. zakładał uzyskanie dochodów w kwocie 145 266 017,19 zł, realizację wydatków na poziomie 176 275 365,30 zł. oraz pozyskanie przychodów na kwotę 31 009 348,11 zł. (planowany deficyt). W trakcie roku budżetowego plan dochodów wzrósł do kwoty 167 747 119,08 zł, plan wydatków do 188 574 927,50 zł. natomiast plan przychodów zmalał do poziomu 20 827 808,42 zł, o którą zmalał deficyt budżetowy. Deficyt został pokryty z nadwyżek z lat ubiegłych. Wynik budżetowy na koniec 2024 r. wyniósł – 1 851 380,90 zł. (nie wpłynął przelew za plac zabaw na ul. Bydgoskiej). W 2024 r. nie było spłat kredytów.

DOCHODY

Wykonanie planu dochodów 2024 r. wyniosło ogółem 162 474 917,17 zł, co stanowi 96,86%. Na wynik ten składają się dochody bieżące oraz dochody majątkowe Gminy.

Dochody bieżące Gminy w 2024 r. wykonano na poziomie 152 355 398,96 zł, co w wyniku daje 103,20%. Na dochody bieżące składają się:

- Rolnictwo i Łowiectwo: dochody zrealizowano w kwocie 3 064 726,09 zł. Na tę kwotę składa się dotacja celowa z budżetu państwa w kwocie 3 030 676,60 zł. oraz wpływy z najmu i dzierżawy w kwocie 34 049,49 zł.
- Transport i Łączność: dochody zrealizowano w wysokości 742 103,42 zł. Na wynik ten składają się m.in. dopłata do linii autobusowej z państwowych funduszy celowych, na drogi publiczne gminne – 201 746,53 zł, na drogi wewnętrzne – 61 360,35 zł, oraz wpływy za płatne parkowanie – 76 369,67 zł, które to środki przekazywane są na wynagrodzenia dla parkingowych.
- Gospodarka mieszkaniowa: zrealizowano dochody w kwocie 3 726 876,42 zł. największe dochody w tym dziale stanowią wpływy z najmu i dzierżawy - 486 706,70 zł oraz czynsze w kwocie 2 537 950,37 zł.
- Działalność usługowa: dochody w tym dziale zrealizowano w kwocie 100 486,60 zł. Wynik ten stanowią wpływy z różnych opłat na funkcjonowanie cmentarza komunalnego.
- Informatyka: dochody zrealizowano w kwocie 255 000,00 zł. i w całości stanowi ją dotacja celowa z budżetu państwa.
- Administracja publiczna: dochody bieżące zostały zrealizowane w kwocie 543 039,43 zł. Do działalności w ramach tego działu Gmina dopłaca, aby usługi świadczone przez Urząd oraz promocja Gminy były na odpowiednim poziomie.
- Urzędy naczelnych organów władzy państwowej, kontroli i ochrony prawa oraz sądownictwa: dochody bieżące zrealizowano na kwotę 499 562,00 zł. Na dochód ten składają się dotacje celowe z budżetu państwa na organizację wyborów .
- Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa: zrealizowana kwota to 2 621 109,53 zł. Z tej kwoty, to 2 619 822,00 zł. stanowią środki z Funduszu Pomocy na wyżywienie i zakwaterowanie dla obywateli Ukrainy.
- Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem: dochody bieżące zrealizowano w kwocie 53 017 863,36 zł. Na wynik składają się głównie wpływy z podatku od nieruchomości od osób prawnych - 9 096 560,31 zł, podatek od nieruchomości od osób fizycznych - 9 222 907,19 zł, wpływy za sprzedaż napojów alkoholowych od przedsiębiorców – 197 490,18 zł. oraz podatek dochodowy z budżetu państwa – 26 411 186,00 zł.
- Rozliczenia różne: zrealizowano 53 138 565,96 zł. Na dochód składają się m.in. subwencja oświatowa w wysokości 31 389 130,00 zł, część wyrównawcza subwencji w kwocie 16 792 603,00 zł, odsetki na koncie 1 424 873,63 zł, dotacja na wsparcie asystentów językowych dla dzieci z Ukrainy 841 689,00 zł. i część równoważąca subwencji 814 579,00 zł. Subwencje z budżetu państwa wydano na podwyżki dla nauczycieli.
- Oświata i Wychowanie: dochody bieżące zrealizowano na poziomie 4 174 774,56 zł. Środki te obejmują wpływy ze szkół podstawowych, wpływy z opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w szkołach podstawowych, wpływy z opłat za korzystanie z wyżywienia w jednostkach realizujących zadania z wychowania przedszkolnego, dotację celową na zapewnienie uczniom bezpłatnych podręczników.

- Ochrona zdrowia: dochody zrealizowano w kwocie 23 605,00 zł, z czego kwota 20 453,00 zł. to dotacja celowa z budżetu państwa.
- Pomoc społeczna: dochody bieżące zrealizowano w kwocie 4 053 682,05 zł.
- Edukacyjna opieka wychowawcza: zrealizowano środki w kwocie 54 734,47 zł. i pochodzą z dotacji celowych na pomoc dla uczniów o charakterze socjalnym.
- Rodzina: dochody bieżące zrealizowano w kwocie 17 370 614,76 zł. Największą część tego dochodu stanowi dotacja na fundusz alimentacyjny - 15 691 945,24 zł.
- Gospodarka Komunalna i Ochrona Środowiska: zrealizowano dochody w kwocie 8 557 825,12 zł. W dziale tym największy udział w dochodach mają opłaty za śmieci i stanowią kwotę 8 202 627,23 zł.
- Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego: zrealizowano 95 182,82 zł. Na dochód ten składają się wpływy za wynajmy w domach i ośrodkach kultury, w świetlicach, w klubach oraz dotacja celowa z powiatu dla biblioteki.
- Kultura fizyczna: dochody wykonano w kwocie 302 514,23 zł. Wpływy pochodzą w większości z najmu i dzierżawy obiektów sportowych (MGOSiR).

Dochody majątkowe Gminy w 2024 r. wykonano w wysokości 10 119 518,21 zł, co stanowi 50,31% . Dochodów tych nie wykonano na kwotę ok. 9 000 000,00 zł

- Oświata i wychowanie: 5 000 000,00 zł. z Rządowego Funduszu Polski Ład na realizację zadań inwestycyjnych.
- Transport i łączność: 2 158 804,00 zł. – środki pozyskane z różnych źródeł w kwocie 1 658 804,00 zł. i dotacja celowa z samorządu województwa (dofinansowanie budowy drogi ul. Lipowa w Mąkowsku: 500 000,00 zł.
- Różne rozliczenia: 1 317 047,41 zł. –w tym 1 207 302,99 zł. to wpłata środków finansowych niewykorzystanych z upływem roku budżetowego.
- Gospodarka mieszkaniowa: 643 408,94 zł. – w tym 594 002,07 to wpłaty z tytułu odpłatnego nabycia prawa własności.
- Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego: 439 652,84 zł. – środki z Rządowego Funduszu Polski Ład.
- Turystyka: 416 747,06 zł. – dofinansowanie na zagospodarowanie dziedzina Punktu Informacji Turystycznej.
- Rolnictwo i łowiectwo: 86 372,00 zł. – wpłaty z tytułu nabycia praw własności.
- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska: 57 485,16 zł. z czego 3 551,92 zł. to wpływy ze sprzedaży składników majątkowych oraz 53 933,24 zł. z Rządowego Funduszu Polski Ład na modernizację oświetlenia na terenie Gminy.

WYDATKI

W 2024 r. zaplanowano wydatki ogółem na kwotę 188 574 927,50 zł, z czego zrealizowano 87,14% w wysokości 164 326 298,07 zł. Na wynik ten składają się wydatki bieżące i wydatki majątkowe.

Wydatki bieżące zostały wykonane w wysokości 132 869 398,29 zł. Realizację planu wydatków p. Skarbnik przedstawił Komisji na podstawie tabeli *Realizacja planów wydatków bieżących w 2024 r. w Gminie Koronowo wg działów klasyfikacji budżetowej*.

Znaczące wydatki bieżące generuje gospodarka mieszkaniowa. Na remonty mieszkań komunalnych wydatkowano kwotę 3 175 127,30 zł. Na administrację publiczną wydatki bieżące wyniosły 14 811 041,46 zł. (9% całego budżetu).

Na pomoc społeczną zrealizowano wydatki w kwocie 11 501 597,76 zł. Wydatki przedstawiają się następująco: na domy pomocy społecznej – 2 387 394,11 zł, na ośrodki wsparcia – 4 005,00 zł, na zadania w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie – 11 869,40 zł, na składki na ubezpieczenie zdrowotne na osoby pobierające niektóre

świadczenie z pomocy społecznej – 80 124,84 zł, na zasiłki okresowe, celowe i pomoc w naturze itp. – 531 139,93 zł, na dodatki mieszkaniowe 1 905 510,31 zł, na zasiłki stałe – 964 834,40 zł, na ośrodki pomocy społecznej 3 714 203,42 zł, na usługi opiekuńcze – 752 214,74 zł, na pomoc w zakresie dożywiania – 486 651,00 zł, na usuwanie skutków klęsk żywiołowych – 5 113,68 zł, oraz na pozostałą działalność wydano 658 536,93 zł.

Szczególną uwagę p. Skarbnik zwrócił na edukacyjną opiekę wychowawczą. W tym dziale wydatkowano 289 566,18 zł. Z kwoty tej na wczesne wspomaganie rozwoju dziecka wydano – 191 711,82 zł. P. Skarbnik podkreślił, że jest coraz więcej dzieci wymagających wsparcia w rozwoju. Obecnie w przedszkolach samorządowych mamy ok. 30 dzieci z różnymi niedoborami w rozwoju. Wypowiedź uzupełniła i potwierdziła radna Ewa Szymańska, która pracuje w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej. Musimy pomyśleć o utworzeniu przedszkola integracyjnego. Będzie to miało docelowo bardzo pozytywny wymiar społeczny. Na pomoc materialną dla uczniów o charakterze socjalnym np. stypendia wydano 63 700,36 zł, na pomoc dla ucznia o charakterze motywującym 34 050,00 zł.

W interesie Gminy leży, aby jak najwięcej dzieci było objętych opieką w żłobkach. Dla dziecka 3-letniego korzystniejsze jest gdy jest jeszcze w żłobku a nie w przedszkolu. Na każde dziecko w żłobku wzrosła dotacja do 1500 zł. na dziecko, mamy też specjalistów, dlatego ważne jest chociażby ze względów ekonomicznych, aby rodzice umieszczali dzieci w żłobkach na terenie naszej Gminy, w przeciwnym razie pieniądze przypadające na każde dziecko umieszczone poza naszą Gminą musimy odprowadzać do żłobka, w którym przebywa.

Wydatki bieżące na oświatę ogółem wyniosły 46 745 836,75 zł. z tej kwoty 31 389 130 zł. stanowi subwencja oświatowa a 15 356 706,75 zł. to środki własne poniesione przez Gminę.

Wydatki majątkowe zostały wykonane na poziomie 31 456 899,78 zł, tj. 69,91% planu. Na te wydatki składają się: transport i łączność – 11 805 971,39 zł, oświata i wychowanie – 6 877 596,66 zł, kultura fizyczna – 3 891 328,19 zł, gospodarka komunalna i ochrona środowiska – 3 872 393,40 zł, rolnictwo i łowiectwo – 1 387 224,99 zł, ochrona zdrowia – 750 000,00 zł, bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa – 653 198,01 zł, turystyka – 560 746,57 zł, kultura i ochrona dziedzictwa narodowego – 548 668,16 zł, gospodarka mieszkaniowa – 471 243,82 zł, informatyka – 342 683,00 zł, handel – 155 200,00 zł, administracja publiczna - 92 619,48 zł, rodzina – 38 885,00 zł. oraz działalność usługowa – 9 141,11 zł.

Przystępując do omówienia wydatków inwestycyjnych p. Skarbnik poinformował, że realizacja planu zadań inwestycyjnych jest mniejsza niż zaplanowano i wynika to ze zmian w budżecie, jakie wprowadzono do budżetu uchwałą na sierpniowej sesji w 2024 roku. Zmiany te nie wynikały ze złej woli Urzędu lecz najczęściej były podyktowane zbyt krótkim czasem na wykonanie danych inwestycji. Dodał też, że środki te nie przepadają, lecz przechodzą na 2025 rok.

Pan Skarbnik poprosił panią Kierownik Wydziału Inwestycji i Remontów, p. Justynę Drawską o przedstawienie zagadnień związanych z inwestycjami, których nie zrealizowano w 2024 roku. Pani Drawska wymieniła kolejne pozycje podając powód nie zrealizowania wskazanych zadań nawiązując do uchwały z sierpnia 2024 r. na podstawie której wydatki zmniejszono z kwoty ok. 60 mln zł. do ok. 40 mln zł Wśród nich znalazły się: m.in.:

- projekt sieci wodociągowej oraz projekt sieci kanalizacji sanitarnej na Przyrzeczu w Koronowie – brak warunków technicznych,
- rozbudowa sieci kanalizacji w Nowym Dworze i Więzownie – infrastruktura miała znajdować się albo na terenach prywatnych na co nie zgodzili się mieszkańcy albo w pasie drogowym, na co nie zgodził się gestor sieci,

- rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej w Morzewcu oraz Tryszczynie – duży zasięg inwestycji i konieczność konsultacji dokumentacji z gestorami realizującymi jednocześnie projekt przebudowy drogi na tym samym terenie oraz z właścicielami działek, przez które miałyby przebiegać inwestycja,
- budowa drogi w Nowym Jasińcu – odmowna decyzja komunalizacji działek i inne.
- budowa studni głębinowej na terenie stacji wodociągowej we Wtelnie,
- wykonanie projektu budowlanego budynku SPZOZ w Koronowie – brak decyzji na pozwolenie na budowę,
- przebudowa i nadbudowa budynku po byłej bursie w Koronowie – brak dofinansowania,
- Moje boisko „Orlik” w Mąkowsku – ryzyko kładzenia nawierzchni późną jesienią,
- Termomodernizacja Szk. Podst. Nr.2 – brak pozwolenia,
- remonty świetlic w Osieku i Skarbiewie – nie było naborów na wykonanie
- zagospodarowanie terenu przy ul. Bydgoskiej – konieczność wykonania dodatkowych badań technologicznych,
- budowa drogi Więżowno – Bytkowice – brak dofinansowania,
- budowa drogi Lucim - -Kadzionka – oferty przekroczyły przeznaczony budżet i in.

Łączna kwota niezrealizowanych inwestycji stanowi kwotę 12 120 208,70 zł. Wykaz wszystkich inwestycji przedstawił p. Skarbnik. Podczas prezentacji na bieżąco radni zadawali pytania a odpowiedzi udzielał p. Burmistrz, z-ca Burmistrza p. Sławomir Marszelski i p. Skarbnik. Pytania zadawali m.in.:

- Radna E. Semrau zapytała na jakim etapie jest budowa drogi w Nowym Jasińcu. Pan Burmistrz odpowiedział, że trwa uzgadnianie spraw związanych ze skrzyżowaniem tej drogi z drogą powiatową, która jest też w trakcie przebudowy.
- Radna M. Holka zapytała o zagospodarowanie terenu nad stawem we Wtelnie – aktualnie wykonywany jest projekt – odpowiedział Skarbnik.
- Radna E. Mojzesowicz zapytała o drogę Bytkowice – Gogolinek. Otrzymała odpowiedź, że wydano decyzję celu publicznego ale ZGKiM wysłał do wykonawcy informację o konieczności wybudowania wzdłuż drogi kanału technologicznego.
- Radna E. Szymańska zapytała o przebudowę budynku komunalnego w Wiskitnie, jakie są plany. Odpowiedział p. Marszelski, że dokumentacja jest już gotowa, powstaną tam cztery mieszkania.

Zagadnienie gospodarki komunalnej i ochrony środowiska omówiła Kierownik działu, p. A Szwesta. Dział ten obejmuje szeroki zakres działań, które można określić : „żeby było czysto, przejezdnie i zielono”. Wydatki bieżące zaplanowano w kwocie 17 793 322,86 zł, zrealizowano w kwocie 12 786 102,09 zł. Dział ten realizuje umowy zawarte przez Wydział Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej w kwestiach będących zadaniami Wydziału i odpowiada za:

- Bieżące utrzymanie dróg – początkowo planowano wydatki w wysokości 1 410 000,00 zł, po kilku zmianach spowodowanych kapryśną pogodą skończyło się na kwocie 1 800 000, 00 zł.
- Zimowe utrzymanie dróg – 350 000, 00 zł.
- Zajmowanie dróg wewnętrznych- 50% wpływu trafia do Urzędu (organizacja ruchu, zajmowanie pasa drogowego).
- Utrzymanie cmentarza komunalnego - 90% wartości wpływu trafia do kasy Urzędu.
- Utrzymanie szaletu miejskiego – kosztuje Gminę 2 500,00zł / m-c. Mieszkańcy nie szanują obiektu, zdarzają się częste akty wandalizmu.
- Utrzymanie fontanny – 90 000, 00 zł. wydatki kształtują się 13 000,00 zł/m-c w sezonie letnim, 1 700,00 zł/m-c w sezonie zimowym.

- Prowadzenie strefy płatnego parkowania – 80% zebranej kwoty otrzymuje Urząd.
- Umowa na świadczenie usług związanych z utrzymaniem czystości i porządku na terenach gminnych, przystankach autobusowych (wydano 305 000,00 zł), ścieżkach rowerowych, ... - zakupiono 6 wiat przystankowych, 30 koszy na śmieć 31 nowych ławek.
- Utrzymanie i pielęgnacja terenów zielonych – 67 920, 00 zł za koszenie, 8 500,00 zł za kary umowne od zleceńbiorkcy.
- Obsługa geodezyjna
- Obsługa rzeczoznawców.

Radna E. Mojzesowicz zapytała o stację ładowania samochodów elektrycznych, czy jest czynna. Stoi tam stale jakiś samochód i osoby, które chciałyby skorzystać z ładowarki nie mają takiej możliwości. Pan S. Marszelski odpowiedział, że Urząd nic nie może z tym zrobić, bo posiadacz tzw. elektryka może parkować w każdym miejscu, na każdy czas i to bezpłatnie. Póki co, stacja jest nieczynna. Dodał, że należy przeprojektować miejsce parkingowe dla niepełnosprawnych znajdujące się obok stacji ładowania baterii.

Na kulturę i ochronę dziedzictwa wydatkowano kwotę 3 682 240,36 zł. na domy i ośrodki kultury, na biblioteki 1 025 000,00zł. Na kulturę fizyczną – 2 286 549,89 zł.

Po analizie i prezentacji kolejnych wydatków bieżących, p. Skarbnik przeszedł do szczególnego działu wydatków – do wykonania funduszu sołeckiego. Są to środki przyznawane każdemu sołectwu, o przeznaczeniu których decydują sami mieszkańcy. Z 1 112 000,00 zł. wykonano 1 109 000,00 zł, co stanowi prawie 100%. Z wydanych środków 40% wojewoda zwraca w następnym roku do budżetu Gminy.

Na rachunku bankowym BS Koronowo Gmina posiada ponad 27 000 000,00 zł. Jest to efekt całorocznej pracy całego zespołu ludzi.

Ad. 2b.

Sprawozdanie finansowe za 2024 r. zawierające bilans z wykonania budżetu, bilans jednostki budżetowej wraz z zestawieniem zmian funduszu i rachunkiem zysków i strat oraz informacji dodatkowej przedstawiła p. Halina Dyrz, z-ca Kierownika Wydziału Finansowo-Budżetowego (**zał. nr 3**). Na wstępie przedstawiła ogólny zarys i sposób działania dokumentów. Bilans z wykonania budżetu jst. (dochody), bilans łączny Gminy oraz bilans skonsolidowany zostały zgodnie z przepisami prawa dostarczone do RIO w Bydgoszczy w wyznaczonych terminach.

Ad. 2c.

Pan Skarbnik poinformował, że Izba Obrachunkowa w Bydgoszczy pozytywnie zaopiniowała realizację budżetu Gminy Koronowo za 2024 r., RIO nie wniosła uwag. Opinię Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy odczytała p. Dominika Rybarczyk (**zał. nr 4**).

Ad. 2d.

Podczas posiedzenia Komisji ustnych wyjaśnień oraz komentarzy udzielali na bieżąco Burmistrz Koronowa – Patryk Mikołajewski, z-ca Burmistrza – Sławomir Marszelski oraz Skarbnik Gminy – Marcin Kłodziński. Odpowiedzi były wyczerpujące.

Ad. 3.

Po zapoznaniu się z realizacją budżetu Gminy Koronowo za 2024 r., wysłuchaniu wyjaśnień ustnych panów Burmistrzów i Skarbnika oraz na podstawie przeprowadzonych 9 kontroli z adnotacją dotyczących uwag, p. Przewodnicząca przedstawiła opinię sporządzoną do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie wykonania budżetu Gminy Koronowo za 2024 r. (**zał. nr 5**).

Ad. 4.

Pani Przewodnicząca odczytała wspólnie sporządzony wniosek w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza Koronowa za 2024 r. (**zał. nr 6**). Wniosek poddano pod głosowanie jawne, w wyniku którego został przyjęty następująco:

- za udzieleniem absolutorium głosowało 3 członków Komisji,
- przeciw głosował 1 członek,
- wstrzymał się – 0 członków.

Ad. 5.

Radna Ewa Szymańska odczytała wniosek Komisji Zdrowia o nadanie Medalu „Za zasługi dla Ziemi Koronowskiej” dla p. Teresy Ratajczak-Tazbir, wieloletniego lekarza SPZOZ w Koronowie (**zał. nr 7**).

Ad. 6.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Ewa Szymańska zamknęła posiedzenie Komisji.

Członkowie Komisji:

- | | |
|------------------------|--------------------------|
| • Ewa Szymańska | /-/ Ewa Szymańska |
| • Elżbieta Mojzesowicz | /-/ Elżbieta Mojzesowicz |
| • Ewa Semrau | /-/ Ewa Semrau |
| • Mirosława Holka | /-/ Mirosława Holka |

Protokół sporządziła
Ewa Semrau
sekretarz Komisji